

营销中心板材硅钢党支部组织学习《让全面预算落地生根》

本报讯(通讯员 张烨)近日,营销中心板材硅钢党支部组织全体党员和职工认真学习《太钢日报》评论员文章《让全面预算落地生根》后,广大党员职工表示感触颇深。

2018年,在公司全体干部职工共同努力下,公司改革发展和生产经营取得了新进步,为公司综合竞争力的显著提升提供了重要支撑,2019年机遇与挑战并存,公司面临的生产经营形势将更加复杂、更为严峻。作为营销人员,我们更加深刻地体会到了市场的变化和艰难,不管是下游用户、还是竞争对手都预测2019年将是竞争更加激烈的一年,因此,我们全体营销人员都要做好敢打、敢拼的准备,力争在2019年完成预算目标。

正如文章中所说,“沧海横流方显英雄本色”,要想在激烈的市场竞争中,赢得用户的认同,争取到订单,需要我们用实际行动去落实,了解自己做什么,再通过团队、平台相互协同,一起完成预算目标。在公司改革发展的关键时期,我们全体营销人员尤其是党员要提高政治站位,强化大局观念,着眼于提高核心竞争力,着眼于企业的长远和可持续发展,进一步坚定发展信心,强化责任担当,准确把握行业发展趋势和阶段性特点,对标先进,比拼一流,不断自我加压,确定更具挑战性的指标,全面做好2019年预算工作。

《让全面预算落地生根》中指出“对标找差是推动全面预算落地的重要方法”。我们要

坚持与同行业对标、与先进对标,通过对标不断提升产品质量,让全面预算落地生根。预算目标不是某一个人的工作任务,也不可能只依靠某一个人单独完成。我们太钢有着良好的团队,通过团队可以更好地服务用户,为用户解决问题,在解决用户问题的同时,要引导用户实现产品升级,开发新产品。2018年太钢的产品形象在用户中形成巨大反响,“手撕钢”、笔尖钢、双相不锈钢螺钎钢都是我们引以为豪的名片,相信太钢有能力为用户提供最优秀的产品。

让全面预算落地生根需要我们每一个党员提高政治站位,增强对标意识,强化责任担当,奋力开拓进取,推动公司改革发展和生产经营绩效再上新台阶。



今日图闻

峨口铁矿坚定信心、焕发斗志,把思想和行动迅速统一到两级公司的总体要求和决策部署上,以降低经营成本为主线,以“全员对标挖潜、提高生产效率和产品质量、加快重点工程建设”三项工作为引领,对标先进、奋起直追,尽责至善、争创一流。图为焙烧作业区管理人员正与集控岗位工探讨“精益操作、精细调整”对策。

赵冬梅 摄

齐心协力 让全面预算落地生根

刘文枝



2019年是公司开创高质量发展新时代的关键之年。高质量的发展离不开公司各单位的全面协同与未雨绸缪。各行其是必然导致低效,一个自上而下的好预算方案能够将各单位紧密地团结在一起,为实现太钢高质量发展这个重要议题提供强大的支撑。但是有想法没行动,有口号没落实,有规矩没执行力,一切美好愿望都将是“水中望月”。因此,团结共进、齐心协力,让太钢的全面预算落地生根,是我们共同助力开创太钢新时代高质量发展的题中之意。

目前,钢铁行业面临着“重洗牌、再布局”的复杂形势,太钢也面临着“谋发展、促转型”的严峻挑战。危机不仅仅是太钢的,也是我们每一个太钢职工的。无论我们身处何岗位,适度的危机意识能够让我们切身感受到太钢生存发展的压力。而将主人翁精神融入到日常工作中,充分调动我们对待工作的主观能动性,是我们在危机中绝地求生的关键所在。全面预算的落实,正是要求我们每一位职工都能够在忧患中主动应对工作中的困难与挑战,将压力转化为动力,将动力转化为效益。

创新是太钢应对当前激烈竞争形势的必由之路,更是我们每个个体适应社会发展需要的根本要求。太钢要创新、要发展,离不开我们每个职工的点滴努力。以创新求品质、成本、效率的最优化是我们追求的目标。产品的创新、服务的创新、技术的创新都非一朝一夕之功,而是在千千万万次尝试和努力后结出的硕果,更是基于本职工作求变求新的深刻探索。全面预算的落实,要求我们每一位职工要“敢担当、勇作为、善创新”,立足自己的工作岗位,扑下身子扎实干,不惧变革、敢于创新、尽心尽责、精益求精地打磨高品质的太钢制造。

古语有“凡事预则立,不预则废”,可见提前计划对结果发展的重要性。但再好的计划无人响应,也难以达到预期的结果。在挑战与机遇并存的2019年,请让我们全员行动起来,保持忧患意识,践行主人翁精神,迎接变革创新,勇挑责任担当的大梁,同舟共济、齐心协力,让太钢全面预算落地生根,共筑基业长青的“太钢梦”。

一次「别开生面」的班前会

通讯员 武卫平 杨建军

近期天气寒冷,温度逐渐下降,再加上保产量的不断加大、焦化新系统投入使用、焦炭卸围拦、双翻捞空车等非常规作业的增多,给物流中心路车作业区的安全保产工作带来了巨大考验。为了提高调车人员的安全意识,近日,作业区开展了一次“别开生面”的班前会,让职工谈谈在工作中对违章和事故的认识和看法。

职工对违章和事故是感受最深的,职工刘元吉说:“8·17事故的发生,作为当事人,我感受最深,当时如果我能按照标准作业,就不会发生事故了,关键现在后悔也晚了,大家以后千万要记住按照标准作业,不能冒险,更不能有侥幸心理。”王华说:“有一次站台线连挂车辆后,我忘记取铁鞋了,想想后果都可怕,今后我们作业一定要严格执行联系确认制,先确认后作业,不确认不作业。”李海军说:“去年冬天在焦化1道作业,那么偏僻的地方,半夜两点多安全科现场检查,当时我正在玩手机,作业中玩手机带来的严重后果大家可想而知,作业中稍有疏忽事故就可能发生,事故的发生给自己、家人、企业带来的损失我们无法估量,大家以后作业不要有侥幸心理,按标准作业,千万不能违章。”老师傅吕代钢说:“这么多年来,每当回忆起因为事故离去的职工心里都特别难受,以前工作条件差,现在企业给咱们

创造的条件越来越好。我们要珍惜啊!总之,我们的调车工作,让外人看来是粗活,不是技术活,但其实是粗中有细,与铁家伙打交道,稍不注意的话,就会轻则断胳膊断腿,重则一命呜呼。我们现在上有老下有小,工作和生活都不容易,每天一定要保证平平安安的。”开展这种形式的班前会效果特别好,职工感受最深,从别人的切身体会中,认识到了事故和违章带来的严重后果。

通过这次“别开生面”的班前会,大家对安全有了更深刻的认识,在今后工作中要消除思想行为上的隐患,构筑安全生产防线,为高效物流创造良好的条件。



东山矿气力输送作业区降本增效见实效

本报讯(通讯员 刘婷婷)东山矿气力输送作业区在安全生产稳定运行的基础上,多举措认真开展降本增效工作,全面完成年度预算目标。

一是修旧利废,变废为宝。该作业区将更换下来的大型减速机、旋转给料器等价格较高的部件全部经过对标外委修理,与采购新备件相比,全年节约费用近百万

元。另外,作业区动员全员参与修旧利废活动,在废旧皮带利用方面,经过集思广益,制作出了振动筛柔性联轴轴器、皮带清扫器等备件,勾刻出了工具摆放模印、门口防滑脚垫等创意品。

二是全面盘库、利库,降低库存积压。该作业区主管牵头,带领点检员、库工等管理人员对库房进行集中整治,按照品种重新分类摆放、

核对数量。根据库存上下限要求,严格控制物资采购计划,做到充分利库,降低库存积压造成的浪费。

三是改造设备设施,优化生产工艺。对成品仓进料分布不均匀、块面输出比例不平衡等缺陷造成上下工序设备停滞问题进行全面剖析,并通过设备设施的改造从根源上解决问题,有效地提高了生产输送效率。

日前,复合材料厂维修作业区电工利用生产间隙对精整作业区变压器室进行电气设备的检修和维护,保障设备的安全高效运行。图为职工作业前的安全技术措施。

丰子玲 摄

